

# Aktualni razpisi

## Oddelek za raziskovalno in umetniško dejavnost

Aktualni razpisi  
25/2022 |  
19. 12. 2022

Opomba: Pri rokih prijave je lahko ob datumu določena tudi ura. Preverite v razpisni dokumentaciji. Ure so navedene samo pri razpisih, objavljenih s strani ARRS.

### IZPOSTAVLJENI RAZPISI

Rok prijave

### Obzorje Evropa

Rok prijave

#### 1. Steber: Odlična znanost

[ERC Proof of Concept Grants \(ERC-2023-POC\)](#)

Dotacije ERC Proof of Concept Grants so na voljo raziskovalcem, katerih predlogi v veliki meri temeljijo na njihovih raziskavah, ki jih že financira ERC, z namenom, da se preveri inovacijski potencial ideje. Ostali roki za prijavo: 20. 4. 2023, 21. 9. 2023.

24. 1. 2023

[ERC Consolidator Grant \(ERC-2023-COG\)](#)

Subvencije "ERC Consolidator Grant" so namenjene odličnim raziskovalcem in raziskovalkam na stopnji kariere, ko utrjujejo svojo samostojno raziskovalno pot, raziskovalno skupino ali program.

2. 2. 2023

[ERC-2023-ADG - ERC ADVANCED GRANTS](#)

ERC Advanced Grants so namenjeni podpori odličnim glavnim raziskovalcem na stopnji kariere, na kateri so že uveljavljeni vodje raziskav s priznanimi dosežki raziskovalnih dosežkov. Glavni raziskovalci morajo dokazati prelomno naravo, ambicioznost in izvedljivost svojega znanstvenega predloga.

Novo

23. 5. 2023

[HORIZON-MSCA-2022-COFUND-01-01 - MSCA COFUND 2022](#)

Projekti naj bi prispevali k naslednjim rezultatom: za doktorske kandidate ali podoktorske raziskovalce: globlji in bolj raznolik nabor z raziskavami povezanih in prenosljivih veščin in kompetenc; izboljšana zaposljivost; nova miselnost in pristopi k delu na področju raziskav in inovacij; okrepljeno mreženje in komunikacijske zmogljivosti z znanstvenimi kolegi, pa tudi s splošno javnostjo, kar bo povečalo in razširilo vpliv raziskav in inovacij; za sodelujoče organizacije: izboljšana kakovost in trajnost raziskovalnega usposabljanja; povečana globalna privlačnost, prepoznavnost in ugled sodelujočih) organizacij; večja zmogljivost raziskav in inovacij ter rezultati med sodelujočimi organizacijami.

9. 2. 2023

[HORIZON-MSCA-2022-SE-01-01 - MSCA Staff Exchanges 2022](#)

Rezultati projekta naj bi prispevali k naslednjim rezultatom: povečan nabor raziskovalnih in prenosljivih veščin in kompetenc, ki vodijo v izboljšano zaposljivost in poklicne možnosti znotraj in zunaj akademskega sveta; več znanja in inovativnih idej, pretvorjenih v izdelke, procese in storitve; več podjetniške naravnosti, preizkušanje novih in inovativnih idej; večja mednarodna izpostavljenost, ki vodi do razširjenih mrež in priložnosti; okrepljeno mreženje in komunikacijske zmogljivosti z znanstvenimi kolegi, pa tudi s splošno javnostjo, povečanje vpliva raziskav in inovacij.

8. 3. 2023

[HORIZON-INFRA-2023 – Research Infrastructure](#)

Splošni cilj programa raziskovalnih infrastruktur v okviru Obzorja Evropa je

opolnomočiti Evropo z dostopnimi raziskovalnimi infrastrukturami svetovnega razreda, kot del pokrajino integrirane evropske raziskovalne in tehnološke infrastrukture. Odprtih je več razpisov.

Novo

9. 3. 2023

## 2. Steber: Globalni izzivi in konkurenčnost

### [Grozd 1: Zdravje](#)

Delovni program grozda 1 "Zdravje" primarno stremi k doprinosu na 4 vplivna področja Strateškega načrta: dobro zdravje in zelo kakovostna dostopna zdravstvena oskrba; odporna EU pripravljena na morebitne grožnje; visoko kakovostne digitalne storitve za vse ter konkurenčno in varno podatkovno gospodarstvo. Vsebinsko bo program pokrival 6 destinacij (mednje bodo uvrščena tudi evropska partnerstva): ohranjanje zdravja v hitro spreminjajoči se družbi, življenje in delo v okolju, ki spodbuja zdravje, spoprijemanje z boleznimi in zmanjševanja bremena bolezni, zagotavljanje dostopa do inovativne, trajnostne in zelo kakovostne zdravstvene oskrbe, sproščanje polnega potenciala novih orodij, tehnologij in digitalnih rešitev za zdravo družbo, vzdrževanje inovativne, trajnostne in globalno konkurenčne z zdravjem povezane industrije.

Novo

15. 3. 2023

### [Grozd 2: Kultura, ustvarjalnost in vključujoča družba](#)

Grozd 2 "Kultura, ustvarjalnost in vključujoča družba" podpira široko paleto raziskav na področju družboslovnih in humanističnih ved. Program želi mobilizirati interdisciplinarno strokovno znanje na področju družboslovnih in humanističnih ved v Evropi, s ciljem razumeti preobrazbo sodobne družbe, gospodarstva, politike in kulture. Poleg tega želi pomagati pri so-oblikovanju političnih odločitev, ki temeljijo na strokovnih in znanstvenih dokazih, s ciljem oblikovanja socialne, pravične, vključujoče, ekološko ozaveščene in digitalno varne evropske družbe.

Novo

14. 3. 2023

### [Grozd 4: Digitalno področje, industrija in veselje](#)

Program grozda 4 "Digitalno področje, industrija in veselje" je namenjen razvoju konkurenčne in zaupanja vredne tehnologije za evropsko industrijo, da bi imela vodilno vlogo na ključnih področjih in omogočala proizvodnjo in potrošnjo, ki spoštuje omejitve okolja ter deluje v dobro celotne družbe. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 3. 5. 2023.

2. 3. 2023

[Grozd 5: Podnebje, energija in mobilnost](#)

Delovni program grozda 5 "Podnebje, energija in mobilnost" je razdeljen na 9 tematskih področij oziroma »destinacij«, v okviru katerih bodo izvedeni javni razpisi s številnimi temami, v obliki CSA (Coordination and support actions), IA (Innovation actions) in RIA (Research and Innovation actions). Glavna tematska področja grozda 5 so: podnebne znanosti in odzivi, oskrba z energijo, energetske sistemi in omrežja, energetska tranzicija stavb in industrijskih obratov, skupnosti in mesta, industrijska konkurenčnost in promet, čista, varna in dostopna promet in mobilnost, pametna mobilnost, shranjevanje energije. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 24. 1. 2023.

10. 1. 2023

#### Navzkrižni programi: Širitev udeležbe in krepitev evropskega raziskovalnega prostora

[HORIZON-WIDERA-2023-ERA](#)

Novi ERA poziva k poglobitvi obstoječih prednostnih nalog in oblikovanju novih pobud za krepitev mobilnosti raziskovalcev ter prostega pretoka znanja in tehnologije, izboljšati dostop do odličnosti, povečati vstop na trg ter dati prednost naložbam in reformam. Odprtih je več razpisov.

Novo

9. 3. 2023

#### Evropsko teritorialno sodelovanje

Rok prijave

#### Programi čezmejnega sodelovanja (2021-2027)

[Interreg VI-A Italija-Slovenija: Kapitalizacijski razpis št. 01/2022](#)

Kapitalizacijski projekti so operacije, ki izhajajo iz obstoječih možnosti sodelovanja na programskem območju, kot so pilotni ukrepi, testiranje ali izvajanje obstoječih rešitev ter prenos obstoječih rešitev/ neposrednih učinkov/ dosežkov na celotnem programskem območju, predvsem z namenom doseganja ciljev kapitalizacije.

20. 12. 2022

[Sodelovanje s civilno družbo na področjih izobraževanja, usposabljanja in mladih - zagotovitev strukturne pomoči oz. sredstev za poslovanje](#)

Objavljen je razpis na področju sodelovanja z evropskimi nevladnimi organizacijami (ENVO) in vseevropskimi mrežami na področjih izobraževanja, usposabljanja in mladih.

20. 12. 2022

[European Universities - Intensification of prior deep institutional transnational cooperation \(Topic 1\)](#)

Namen razpisa je okrepitev poglobljenega institucionalnega nadnacionalnega sodelovanja med že izbranimi visokoškolskimi ustanovami ter priložnosti za vzpostavitev novih zavezništev. V skladu z določili razpisa lahko visokošolski zavod (UM) sodeluje le v eni prijavi na razpis. Priprava projektne prijave UM bo tako potekala na ravni rektorata UM.

31. 1. 2023

[Jean Monnet actions for other fields of education and training](#)

Splošni cilj je spodbujati boljše razumevanje Evropske unije in delovanja njenih institucij, tako v splošnem izobraževanju kot poklicnem usposabljanju ter obravnavati široko razširjeno pomanjkanje znanja o Evropski uniji.

Novo

14. 2. 2023

[Jean Monnet Actions in other fields of Education and Training](#)

Pobude EU za učenje bodo podpirale šole in ustanove za poklicno izobraževanje in usposabljanje, kar jim bo omogočilo zagotavljanje posebnih vsebin o predmetih, ki temeljijo na EU.

Novo

14. 2. 2023

[Jean Monnet Actions in the field of Higher Education](#)

Cilj centrov odličnosti je razvoj sinergij med različnimi disciplinami in viri v evropskih študijah ter ustvarjanje skupnih transnacionalnih dejavnosti.

Novo

14. 2. 2023

<a href="#">Jean Monnet Policy Debate</a>	Velike tematske mreže v visokem šolstvu bodo imele glavni cilj zbiranje, izmenjavo in razpravo med partnerji o ugotovitvah raziskav, vsebini tečajev in izkušnjah.	<div style="background-color: #2e7d32; color: white; padding: 2px 5px; font-weight: bold;">Novo</div> 14. 2. 2023
<a href="#">Capacity building in the field of higher education</a>	Razpis podpira projekte mednarodnega sodelovanja, ki temeljijo na večstranskih partnerstvih med organizacijami, dejavnimi na področju visokega šolstva.	16. 2. 2023
<a href="#">Erasmus Mundus Joint Masters</a>	Ukrep podpira integrirane transnacionalne študijske programe na magistrski stopnji.	16. 2. 2023
<a href="#">Capacity Building in the field of Youth</a>	Cilj razpisa je podpirati mednarodno sodelovanje in politični dialog na področju mladih in neformalnega učenja, kot gonilo trajnostnega družbeno-ekonomskega razvoja in blaginje mladinskih organizacij in mladih.	8. 3. 2023
<a href="#">European Youth Together</a>	Ukrep je namenjen ustvarjanju mrež za spodbujanje regionalnih partnerstev, ki naj bi se izvajala v tesnem sodelovanju z mladimi iz vse Evrope.	9. 3. 2023
<a href="#">Partnerships for Innovation - Forward-Looking Projects</a>	Ta ukrep je namenjen spodbujanju inovativnosti, ustvarjalnosti, sodelovanja ter socialnega podjetništva na različnih področjih izobraževanja/usposabljanja znotraj sektorjev ali med sektorji in disciplinami.	15. 3. 2023
<a href="#">Partnerships for Cooperation in the fields of education and training and youth</a>	Namen razpisa je podpirati razvoj, prenos in/ali izvajanje inovativnih praks ter izvajanje skupnih pobud, ki spodbujajo sodelovanje, vzajemno učenje in izmenjavo izkušenj na evropski ravni.	22. 3. 2023

[Razpis za pridobitev Erasmus+ listine za terciarno izobraževanje \(ECHE listina\)](#) Namen razpisa je dodeljena ECHE listina, ki omogoča prijavo na vse nadaljnje Erasmus+ razpise v programskem obdobju 2022–2027. 27. 4. 2023

[Partnership for Excellence - Centres of Vocational Excellence](#) Ukrep podpira reforme v sektorju poklicnega izobraževanja in usposabljanja, zagotavlja visokokakovostna znanja in spretnosti ter kompetence, ki vodijo do kakovostne zaposlitve in priložnosti za dolgotrajno kariero. 8. 6. 2023

## Ustvarjalna Evropa

Rok prijave

[Razpis za sofinanciranje projekta v okviru pobude "Glasba premika Evropo"](#) Namen razpisa je vzpodbujanje aktivnosti na področju podpore trajnostni glasbeni distribuciji, s poudarkom na glasbi v živo, vključno z izvajanjem finančne sheme oz. redistribucije sredstev glasbenemu sektorju. 12. 1. 2023

[Podpora za razvoj inovativnih orodij in novih poslovnih modelov v letu 2023](#) Razpis je namenjen podpori za razvoj inovativnih orodij in novih poslovnih modelov v letu 2023. 24. 1. 2023

[Media: Podpora evropskim festivalom v letu 2023](#) Razpis je namenjen podpori evropskim festivalom v letu 2023. Novo 9. 3. 2023

[Medsektorski sklop: Podpora laboratorijem za ustvarjalne inovacije](#) Cilj razpisa je spodbujanje inovativnih pristopov k ustvarjanju vsebin, dostopu, distribuciji in promociji v različnih kulturnih in ustvarjalnih sektorjih. Novo 20. 4. 2023

## Drugi razpisi pri Evropski komisiji

Rok prijave

<a href="#">Razpis EU za sofinanciranje ukrepov informiranja v zvezi z evropsko kohezijsko politiko</a>	Posebna cilja tega razpisa za zbiranje predlogov sta spodbujanje medijske pokritosti o vprašanih kohezijske politike, še posebej na regionalni ravni, ter povečanje ozaveščenosti o učinkih kohezijske politike in njenem vplivu na življenje ljudi.	10. 1. 2023
<a href="#">UN TRUST FUND: Razpis za sofinanciranje projektov na področju preprečevanja nasilja nad ženskami v državah v razvoju</a>	V okviru razpisa se zbirajo predlogi za sofinanciranje inovativnih projektov in programov na področju preprečevanja nasilja nad ženskami in dekleti.	11. 1. 2023
<a href="#">SEP: Razpis za sofinanciranje projektov v okviru programa izmenjav srednjeevropske pobude</a>	Cilj razpisa je prenos znanja in dobrih praks med državami članicami SEP, ki so članice EU, in državami, ki še niso vstopile v EU.	20. 1. 2023
<a href="#">ESPRA: Sofinanciranje vodilnih projektov na področju spodbujanja trajnostne modre ekonomije z regionalnim pomorskim sodelovanjem</a>	Evropska izvajalska agencija za podnebje, infrastrukturo in okolje je v okviru evropskega sklada za pomorstvo, ribištvo in akvakulturo objavila šest javnih razpisov za sofinanciranje vodilnih projektov na področju spodbujanja trajnostne modre ekonomije z regionalnim pomorskim sodelovanjem na območju Sredozemlja, Črnega morja, Atlantika in najbolj oddaljenih regij.	31. 1. 2023
<a href="#">BPF: Razpis za sofinanciranje podjetniških projektov, ki prispevajo k doseganju ciljev trajnostnega razvoja v državah v razvoju</a>	BPF (Business Partnership Facility) podpira podjetniške projekte z močnim socialnim učinkom, pri čemer morajo biti projekti del »osnovne« dejavnosti podjetja, ki je vključeno v projekt. Podjetja se na razpis sicer lahko prijavijo sama, vendar imajo prednost projekti, ki se izvajajo v partnerstvu s civilnodružbenimi organizacijami, akademskimi institucijami in/ali javnim sektorjem.	31. 1. 2023
<a href="#">ESPRA: Sodelovanje med sektorjem modrega gospodarstva in ustreznimi</a>	Razpis je namenjen sofinanciranju inovativnih projektov sodelovanja med sektorjem modrega gospodarstva in ustreznimi pomorskimi izobraževalnimi/akademskimi	31. 1. 2023



[izobraževalnimi institucijami s ciljem spodbujanja modrih znanj, spretnosti in privlačnosti poklicne poti v pomorstvu](#)

ustanovami in/ali ponudniki poklicnega usposabljanja s ciljem spodbujanja modrih znanj, spretnosti ter izpopolnjevanja in privlačnosti poklicne poti v pomorstvu.

[Razpis EU za sofinanciranje projektov, namenjenih izboljšanju strokovnosti na področju odnosov med delodajalci in delojemalci](#)

Cilj razpisa je izboljšati strokovnost na področju odnosov med delodajalci in delojemalci, vključno s socialnim dialogom.

7. 2. 2023

[Razpisi programa EU4 Health Programme \(EU4H\)](#)

Objavljeni so novi razpisi za sofinanciranje projektov na področju zdravja v letu 2022.

21. 2. 2023

[Evropska solidarnostna enota: Razpis za zbiranje predlogov za leto 2023](#)

Razpis zajema naslednje ukrepe programa Evropska solidarnostna enota: (1) projekte prostovoljstva, (2) skupinske prostovoljske aktivnosti na prednostnih področjih, (3) solidarnostne projekte, (4) znak kakovosti za solidarnostne prostovoljske aktivnosti, (5) znak kakovosti za prostovoljstvo na področju humanitarne pomoči, (6) prostovoljstvo v okviru Evropske prostovoljske enote za humanitarne pomoči. Roki za oddajo vlog: - projekti prostovoljstva: 23. februar 2023; (neobvezni krog) 4. oktober 2023 - solidarnostni projekti: 23. februar 2023; (neobvezni krog) 4. maj 2023; 4. oktober 2023 - skupinske prostovoljske aktivnosti na prednostnih področjih: 8. februar 2023 - prostovoljstvo v okviru Evropske prostovoljske enote za humanitarne pomoči: 3. maj 2023

23. 2. 2023

[EIT: Razpis za podporo projektom za krepitev inovacijskih zmogljivosti v visokem šolstvu](#)

Razpis je namenjen izvedbi projektov, ki bodo osredotočeni na krepitev zmogljivosti in usposabljanje talentov na visokotehnoloških področjih.

28. 2. 2023

[Digital Freedom Fund: Podpora aktivnostim v strateških sodnih postopkih za zaščito človekovih pravic v digitalnem okolju v Evropi](#)

Razpis je namenjen podpori aktivnostim v strateških sodnih postopkih za zaščito človekovih pravic v digitalnem okolju v Evropi. Poudarek je na naslednjih področjih: uveljavljanje pravice do zasebnosti; prost pretok informacij; človekove pravice in tehnologija.

Novo

28. 2. 2023

[REPowerEU: Načrt za hitro zmanjšanje odvisnosti od ruskih fosilnih goriv in pospešitev zelenega prehoda](#)

Razpis bo spodbudil uvajanje industrijskih rešitev za razogljičenje Evrope, s posebnim poudarkom na prednostnih nalogah načrta pa bo zagotovil dodatno podporo za hitro odpravo odvisnosti EU od ruskih fosilnih goriv in pospešitev zelenega prehoda.

16. 3. 2023

## Eureka

[Eureka Network Projects](#)

Projekti mrež so transnacionalni, tržno usmerjeni, inovativni, raziskovalni in razvojni projekti iz skupine EUREKA.

31. 12. 2025

## Digitalna Evropa

[Specializirani izobraževalni programi za napredna digitalna znanja in spretnosti na ključnih področjih](#)

Razpis je namenjen sofinanciranju specializiranih izobraževalnih programov za napredna digitalna znanja in spretnosti na ključnih področjih.

24. 1. 2023

[Podatki v oblakih in digitalna inteligenca](#)

Objavljenih je več razpisov v okviru digitalne Evrope: (1) Large-scale pilots for cloud-to-edge based service solutions , (2) Deployment of the AI-on-demand platform, (3) Data space for manufacturing (deployment), (4) Data space for media (deployment), (5) Data space for mobility (deployment) in (6) Data space for smart communities (deployment).

24. 1. 2023

## Program za enotni trg (SMP)

Razpis predvideva naslednje rezultate:

- izboljšana zmogljivost MSP in podjetnikov socialnega gospodarstva za izvedbo zelenega prehoda;
- okrepljeno nadnacionalno sodelovanje javnih organov in drugih deležnikov pri prepoznavanju in izvajanju trajnostnih praks za bližino in ekosistem socialne ekonomije;
- spodbujeno medsektorsko sodelovanje in prenos znanja med malimi in srednje velikimi podjetji socialnega gospodarstva ter novoustanovljenimi podjetji, sodobnimi podjetji, svetovalnimi podjetji, podpornimi centri za podjetja in inkubatorji v zvezi s prevzemanjem zelenih znanj in spretnosti ter razvojem bolj trajnostnih izdelkov in storitev;
- z dokazi podprto vključevanje trajnostnih inovativnih procesov s strani MSP socialnega gospodarstva in novoustanovljenih podjetij, ki povečujejo njihovo konkurenčnost in ustvarjajo potencialne nove tržne priložnosti;
- nadaljnje vlaganje MSP socialne ekonomije v trajnostne alternative, krepitev zmogljivosti in prenos znanja.

[SMP-COSME-2022-SEE-01 - Greening SMEs in the proximity and social economy ecosystem through transnational co-operation](#)

14. 2. 2023

## Drugi mednarodni razpisi

Rok prijave

[Biodiversa+: Improved transnational monitoring of biodiversity and ecosystem change for science and society](#)

Namen tega razpisa je podpreti transnacionalne raziskovalne projekte (3 letni projekti). Spodbujajo se projekti, ki združujejo vidike več tem. Projekti, financirani s tem razpisom, bi nam morali omogočiti boljšo opredelitev, razumevanje in poročanje o stanju in trendih biotske raznovrstnosti. Razpis zajema vsa okolja, torej kopenska, sladkovodna in morska v Evropi in širše.

5. 4. 2023

## [DUT Call 2022](#)

Raziskovalne organizacije iz Slovenije se lahko na prvi mednarodni razpis partnerstva DUT prijavijo ob upoštevanju mednarodnih in nacionalnih pogojev upravičenosti. Razpis je zanimiv za različna znanstvena področja, priporočeni so interdisciplinarni pristopi. Mednarodni projektni konzorcij mora vključevati vsaj tri prijavitelje iz vsaj treh sodelujočih držav, v konzorcij pa morajo biti izrecno vpeti tudi deležniki (javni mestni organi, podjetja, nevladne organizacije itd.). Pri opredelitvi ciljev projekta je treba upoštevati potrebe uporabnikov in jasno navesti dodano vrednost transnacionalnega sodelovanja. Izbrani projekti bodo financirani za obdobje treh let (tj. največ 36 mesecev).

3. 5. 2023

## Europeaid

[Globalna Evropa: Spodbujanje človekovih pravic in temeljnih svoboščin, demokracije ter vladavine prava v Ugandi](#)

Razpis je osredotočen na monitoring, dokumentiranje in zagovorniške aktivnosti na področju zaščite človekovih pravic in temeljnih svoboščin (sklop 1) in preprečevanje otroškega dela (sklop 2).

12. 1. 2023

[Globalna Evropa: Spodbujanje dobrega vodenja ter krepitev človekovih pravic v Beninu](#)

Tematsko je razpis osredotočen na: vključujoče upravljanje (sklop 1), zeleno in krožno gospodarstvo (sklop 2) in kulturo (sklop 3).

Novo

7. 2. 2023

[Globalna Evropa: Tematski razpis za sklenitev okvirnih partnerskih sporazumov z NVO, ki delujejo na področju spodbujanja demokracije, človekovih pravic in temeljnih svoboščin na globalni ravni](#)

Razpis je namenjen sklenitvi štiriletnih partnerskih sporazumov z nevladnimi organizacijami, ki delujejo na področju spodbujanja in zaščite demokracije, človekovih pravic in temeljnih svoboščin na globalni ravni.

Novo

27. 2. 2023

## Razpisi izven EU

[NIH: Exploratory/Developmental Bioengineering Research Grants \(EBRG\)](#)

Namen razpisa je podpreti prve korake k zagotavljanju novih zmogljivosti za izpolnjevanje razvijajočih se zahtev za tehnologije in metode, pomembne za napredek raziskav in/ali zdravstvene oskrbe v predkliničnih, kliničnih in predkliničnih okoljih.

8. 1. 2025

## Cost

[Cost Open Call 2023](#)

COST vzpodbuja in pospešuje trans-, multi- in interdisciplinarne pristope s povezovanjem raziskovalcev, inženirjev in strokovnjakov iz različnih področij in različnih obzorij.

25. 10. 2023

## Open Society Foundations

[Open Society Foundations - odprti razpisi](#)

Open Society Foundations skozi vse leto podeljuje donacije in štipendije organizacijam in posameznikom, ki delijo vrednote odprte družbe. Iščejo štipendiste, ki imajo vizijo in katerih prizadevanja bodo pripeljala do trajnih družbenih sprememb. Odprtih je več razpisov.

31. 1. 2023

**Javna agencija za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije (ARRS)**

**Rok prijave**

**Raziskovalna infrastruktura (2021-2027)**

[Javni razpis za sofinanciranje izdajanja domačih periodičnih poljudnoznanstvenih publikacij v letih 2023 in 2024](#)

Predmet Javnega razpisa za sofinanciranje izdajanja domačih periodičnih poljudnoznanstvenih publikacij v letih 2023 in 2024 je sofinanciranje izdajanja domačih periodičnih publikacij s poljudnoznanstveno vsebino.

22. 12. 2022

do: 14:00

[Javni razpis za sofinanciranje izdajanja domačih periodičnih znanstvenih publikacij v letih 2023 in 2024](#)

Predmet Javnega razpisa za sofinanciranje izdajanja domačih periodičnih znanstvenih publikacij v letih 2023 in 2024 je sofinanciranje izdajanja domačih periodičnih (izhajajo najmanj enkrat letno) publikacij z znanstveno vsebino, ki so pomembne za prenos znanstvenih spoznanj v aplikacijo in tehnološki razvoj. Javni razpis obsega izdajanje domačih periodičnih znanstvenih publikacij v tiskani oziroma spletni obliki s področij humanističnih, družboslovnih, medicinskih, biotehniških, tehniških in naravoslovno-matematičnih ved.

22. 12. 2022

do: 14:00

### Mednarodno sodelovanje (2021-2027)

[Javni razpis za podoktorske raziskovalne štipendije na Japonskem za raziskovalce iz Republike Slovenije v letu 2023](#)

Podoktorska raziskovalna štipendija je namenjena slovenskim podoktorskim kandidatom, pri katerih od pridobitve doktorata ni preteklo več kot šest let, šteto do roka za oddajo prijave in ki želijo raziskovalno delati na Japonskem pod vodstvom japonskih znanstvenikov na japonskih raziskovalnih inštitutih in univerzah.

Novo

7. 2. 2023

[Javni razpis za sofinanciranje znanstvenoraziskovalnega sodelovanja med Republiko Slovenijo in Združenim kraljestvom Velike Britanije in Severne Irske](#)

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje medsebojnih obiskov raziskovalcev iz Republike Slovenije in raziskovalcev iz Združenega kraljestva Velike Britanije in Severne Irske v obeh državah, z namenom vzpodbujanja nastanka bodočega skupnega sodelovanja in skupnih prijav na mednarodne razpise.

Novo

9. 2. 2023

do: 15:00

[Javni razpis za \(so\)financiranje gostovanj pri vodjah ERC projektov za obdobje 2023-2025](#)

Predmet javnega razpisa je (so)financiranje gostovanj pri nekdanjih in sedanjih vodjah ERC projektov zunaj Republike Slovenije, ki so že izvedli ali trenutno izvajajo znanstvenoraziskovalne projekte ERC (Starting Grant, Consolidator Grant, Advanced Grant) na področju katerekoli znanstvene vede. Gostovanja raziskovalcev iz Slovenije trajajo najmanj en in največ šest mesecev. Gostovanja raziskovalcev so časovno sklenjena (nedeljiva) gostovanja v trajanju od enega do šestih mesecev.

30. 10. 2024

do: 14:00

[Javni razpis za sofinanciranje prilagojenih raziskovalnih projektov v okviru komplementarne sheme za prijave na razpise Evropskega raziskovalnega sveta \(ERC\)](#)

Predmet Javnega razpisa za sofinanciranje prilagojenih raziskovalnih projektov v okviru komplementarne sheme za prijave na razpise Evropskega raziskovalnega sveta (ERC) je sofinanciranje prilagojenega raziskovalnega projekta. Prijavitelj lahko prijavi prilagojeni raziskovalni projekt v okviru komplementarne sheme, če recenzija prijave raziskovalnega projekta na mednarodnem razpisu Evropskega raziskovalnega sveta (ERC) preseže prag za možno sofinanciranje, kot ga določa Metodologija. Prilagojeni raziskovalni projekt mora omogočati realizacijo raziskav, ki bodo vodile h glavnim ciljem mednarodnega projekta.

Odprt razpis

[Javni razpis za izplačilo enkratnega finančnega prispevka k stroškom priprave in prijave projektov okvirnega programa za raziskave in inovacije EU, Obzorje Evropa \(za obdobje od 1. 12. 2021 do 30. 11. 2022\)](#)

Predmet javnega razpisa je enkratni finančni prispevek k stroškom priprave in prijave projektov raziskovalnim organizacijam (v nadaljevanju: RO), ki so kandidirale na razpisih okvirnega programa za raziskave in inovacije EU, Obzorje Evropa (Horizon Europe). Upoštevajo se razpisi Obzorje Evropa za Steber 1 in Steber 2 (Pillar 1 in Pillar 2), ki jih Evropska komisija objavi na svojih spletnih straneh. Dostop do vseh razpisov Evropske komisije, ki jih upošteva ta javni razpis, se nahaja na povezavi v zavihku z nazivom Horizon Europe (Programme part - Excellent Science in Global Challenges and European Industrial Competitiveness).

Odprt razpis

[Javni razpis za sofinanciranje slovenskega dela dvostranskih ali tristranskih skupnih raziskovalnih](#)

Predmet Javnega razpisa za sofinanciranje slovenskega dela dvostranskih ali tristranskih skupnih raziskovalnih projektov Weave, kjer FWF (Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung) deluje v vlogi vodilne agencije (v nadaljevanju:

Odprt razpis

[projektov Weave, kjer FWF \(Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung\) deluje v vlogi vodilne agencije – objava v letu 2022](#)

javni razpis), je sofinanciranje slovenskega dela dvostranskega ali tristranskega skupnega raziskovalnega projekta v okviru sheme multilateralne vodilne agencije (Weave), ki je bil na javnem razpisu Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung (v nadaljevanju: FWF) (gl. povezavo) kot skupni raziskovalni projekt pozitivno ocenjen in predlagan v sofinanciranje. V skupnem dvostranskem raziskovalnem projektu Weave sodelujeta avstrijski in slovenski vodja raziskovalnega projekta (v nadaljevanju: dvostranski raziskovalni projekt), v skupnem tristranskem raziskovalnem projektu Weave poleg njiju lahko sodelujejo tudi češki (GA ČR), flamski (FWO), luksemburški (FNR), nemški (DFG), poljski (NCN) ali švicarski (SNSF) vodja projekta (v nadaljevanju: tristranski raziskovalni projekt).

## Ministrstva Republike Slovenije

Rok prijave

### Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano

[5. JAVNI RAZPIS ZA PODUKREP 16.2 Podpora za pilotne projekte ter za razvoj novih proizvodov, praks, procesov in tehnologij](#)

Predmet javnega razpisa je podpora za izvedbo projektov Evropskega partnerstva za inovacije na področju kmetijske produktivnosti in trajnosti v okviru podukrepa Podpora za pilotne projekte ter za razvoj novih proizvodov, praks, procesov in tehnologij za projekte EIP.

15. 2. 2023

### Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

[Javni razpis: Usposabljanje strokovnih in vodstvenih delavcev v vzgoji in izobraževanju za krepitev digitalnih](#)

Predmet javnega razpisa je načrtovanje, razvoj, priprava in izvedba programov usposabljanj strokovnih in vodstvenih delavcev v vzgoji in izobraževanju, ki izvajajo javno veljavne programe, za dvig in krepitev digitalnih kompetenc ter temeljnih

5. 1. 2023



[kompetenc, kompetenc za trajnostni razvoj ter finančne pismenosti](#)

vsebin računalništva in informatike (RIN), kompetenc za trajnostni razvoj in finančne pismenosti. Kompetenca v predmetnem razpisu zajema znanje, spretnost in odnos.

#### Ministrstvo za okolje in prostor

[Javni poziv za sofinanciranje projektov s programskega področja LIFE za leta 2020, 2021 in 2022](#)

Predmet javnega poziva je sofinanciranje projektih aktivnosti projektov, ki so bili odobreni na razpisih Evropske komisije v letih 2020 in 2021 in tistih, ki bodo odobreni na podlagi razpisa Evropske komisije za leto 2022.

Odprt razpis

#### Ministrstvo za kulturo

[Javni razpis za \(so\)financiranje projektov, namenjenih gradnji in posodabljanju infrastrukture za slovenski jezik v digitalnem okolju 2023 \(JR-infrastruktura-SJ-2023\)](#)

Namen javnega razpisa je gradnja, posodabljanje in vzdrževanje temeljnih jezikovnih tehnologij in virov za slovenščino in druge jezike, ki sodijo v okvir slovenske jezikovne politike, ter zagotavljanje njihove odprte dostopnosti, posodabljanje temeljnih priročnikov slovenskega jezika in njihovo prilagajanje digitalnemu okolju ter izboljšane možnosti za razvoj jezikovno-tehnoloških aplikacij za sodobno slovenščino.

16. 1. 2023

#### Drugi nacionalni programi

Rok prijave

#### Javni štipendijski, razvojni, invalidski in preživninski sklad Republike Slovenije

[Financiranje projektih gostovanj na slovenskih visokošolskih zavodih in raziskovalnih organizacijah ter študijskega oziroma znanstvenega](#)

Predmet razpisa: (Sklop 1): sofinanciranje pedagoškega in/ali raziskovalnega gostovanja slovenskih strokovnjakov, ki že dlje časa delujejo v tujini, na slovenskih visokošolskih zavodih, za eno do dvanajstmesečno pedagoško in/ali raziskovalno gostovanje v Republiki Sloveniji. (Sklop 2): štipendiranje oz. sofinanciranje študijskih

30. 9. 2023

[obiska študentov v tujini za leto 2022](#)  
[\(327. javni razpis\)](#)

oz. znanstvenih obiskov dodiplomskih, magistrskih ali doktorskih študentov, vpisanih na visokošolske zavode v Republiki Sloveniji pri slovenskih visokošolskih učiteljih ali raziskovalcih, ki delujejo na akreditiranih izobraževalnih ustanovah ali v raziskovalnih organizacijah v tujini.

---